

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

# В Воронежской области перед судом предстанет 51-летний мужчина, обвиняемый в истязании и убийстве престарелой матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Верхнехавского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и пунктом «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В ходе следствия установлено, что 17 июля 2016 года в одном из домов по ул. Мира с. Нижняя Байгора Верхнехавского района Воронежской области обнаружено тело 83-летней женщины с признаками насильственной смерти. В результате совместных действий следователей СК России и сотрудников полиции в течение суток был установлен и задержан подозреваемый, которым оказался ранее судимый за убийство 51-летний сын погибшей. Следствием установлено, что накануне он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал требовать у своей престарелой матери денежные средства на приобретение спиртных напитков. Получив отказ, мужчина разозлился и, испытывая ранее сложившиеся личные неприязненные отношения к матери, стал наносить ей множественные удары по туловищу, а затем - душить. После этого злоумышленник скрылся. От полученных телесных повреждений пенсионерка скончалась на месте преступления. Согласно заключению экспертизы, смерть наступила от сдавления шеи, осложнившегося развитием асфиксии.

Кроме того, в ходе установлено, что обвиняемый в период с сентября 2015 года по июль 2016 года неоднократно истязал свою мать, нанося побои, чем причинял пенсионерке физическую боль и психические страдания.

На предварительном следствии мужчина не признал вину в совершенных преступлениях, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным статьей 51 Конституции РФ. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Несмотря на оказанное противодействие, следователем СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

мужчину в совершенных преступлениях и оказавшиеся достаточными для утверждения прокурором обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <a href="https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1154345">https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1154345</a>